

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 35000 KORONA
EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM

A debreceni malmok beszüntették a liszt árusítását

Liszt nélkül vannak az üzletek és egyes háztartások

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni fogyasztókörzség és maguk a kereskedők is a legnagyobb megdöbbenéssel tapasztalják, hogy debreceni malmok már napok óta indokolatlanul

beszüntettek mindenféle liszt-
árusítást.

Mindegyik más-más, de teljesen komolytalan kifogásokkal él, amelyek azonban csak ürügyképpen szolgálnak.

Általánosságban az a vélemény alakult ki, hogy a malmok arra spekulálnak, hogy az országos eső még továbbra is tartani fog, a terméskilátások a legminimálisabbra

csökkennek és ennek következtében a raktáron levő lisztet a megszorult kereskedőknek és a községeknek óriási haszon mellett lehet majd eladni.

Ugyátszik, a debreceni malmok nem elégednek meg azaz az ezer koronás lisztremeléssel, amit csak a legutóbbi napokban hajtottak végre.

Remélhetőleg a debreceni malmok hamarosan belátják, hogy a lisztárak emelésére való

minden spekuláció céltalan dolog és így ismét megindítják a liszt-kiadást, annyiival is inkább, mert máris számos háztartás, főként pedig kereskedő van liszt nélkül.

Ököllel leütötte 81 éves apját, aki az ütés következtében szörnyethalt

Az egyeki bestiális apagyilkos bűnperében tegnap kezdte meg a törvényszék a folytatólagos főtárgyalást

(A Hajdúföld tudósítójától.) Mint ismeretes, Pásztor János 81 éves egyeki gazdálkodót Pásztor Lajos 38 éves földműves a múlt év október 22-én meggyilkolta. — Az öreg ugyanis az egész vagyonát nevelt fiara hagyta azzal a kikötéssel, hogy élete végéig eltartja. Alig kapta azonban meg a fiatal Pásztor a vagyont, — mint a falubeliek mondják, — állandóan veszekedett nevelő apjával, sőt

lőbb ízben meg is verte.

Többeknek panaszkodott Pásztor János a rossz bánásmód miatt, sőt elmondta azt is, hogy attól fél, hogy a nevelt fia elteszi lábáról. Az öreg féltelme nem bizonyult alaptalannak, mert Pásztor János 1925 október 22-én este eltűnt.

A gyanu azonnal a fiatal Pásztor ellen irányult és a csendőrség vállaltára is fogta, akik előtt beismerte bestiális tettét és elmondta, hogy a kérdéses este az öreggel az istállóban összeszóvalkozott s a veszekedés hevében

ököllel leütötte nevelő apját,
aki az ütés következtében azon-
nal meghalt.

Mikor ezt látta, rázárta az istálló ajtaját és bement a szobába lefeküdni. — Tizenegy óra felé, amikor már mindenki aludt, felkelt, kiment az istállóba, az öreg holttestét szerkérre tette, majd követ kötött a derekára és kivitte a Tisza partjára, ahol beledobta a vízbe.

A csendőröknek a nyomozás során

december 14-én meg is mutatta azt a helyet, ahol a Tiszába dobta a holttestet. — A Tisza akkor be volt fagyva és a hulla után nem lehetett kutatni, később viszont, amikor már felengedett a jég, a megjelölt hely meredek lévén, nagy darabon beomlott és a holttestet nem lehetett megtalálni.

Pásztor Lajost december 13-án behozták a debreceni ügyészség fogházába, ahol dr. Preinészberger Jenő vizsgálóbíró előtt tett vallomását visszavonta a csendőrség előtt tett vallomását. Jelentkezett azonban egy Grandorfer Gáborné nevű tanu, aki másnap, amikor az öreg Pásztor János eltűnt, állítólag

látott székernyomokat

azon a helyen, ahol Pásztor Lajos a csendőrség előtt tett beismerő vallomásban megmutatta azt a helyet, ahol a holttestet a Tiszába dobta.

A lefolytatott büntügyi vizsgálat alapján az ügyészség vádiratot adott ki Pásztor Lajos ellen szándékos emberölés büntette miatt. A debreceni törvényszék dr. Serly Jenő táblabíró tanácsa ez év június 4-én tartotta meg ebben az ügyben az első főtárgyalást. A vádlott akkor tagadta, hogy ő ölte volna meg a nevelő apját.

A tanuk egész légiója vonult fel az első főtárgyalásra. Homonnai Imre az első tanu, aki mentő vallomást tett a vádlott javára, kitűnt azonban, hogy

a vádlott lányának udvarol,

Igen érdekes és izgalmas volt a

vádolt feleségének, Fehér Erzsébetnek a kihallgatása. A magas termetű, sovány asszony az elnök azon figyelemvetésére, hogy a vallomást megtagadhatja, határozottan felelt, hogy vallomást akar tenni. Vallomása után szembesítik unokatestvérével, Mikula Juliával, akit meghazudtol, aki viszont erre dühösen jelentette ki:

— Ha engem itt a bíróság előtt meghazudtolsz, akkor hadd kerüljön bele a testvéred, megmondok én egyebet is. Mikor a négy csendőr kísérte az urat, az mondta az anyád és testvéred előtt, hogy

bár ne vallotta volna Lajos a csendőrök előtt, hogy ő ölte meg az öreget.

Pásztorné: Haragosom vagy, azért vallasz így. — Ezután kijelenti még Pásztorné, hogy az ura 22-én egész nap este otthon volt, viszont az öreget már 21-én nem látták. — A többi tanuk mind a vádlott ellen vallottak, amiből aztán beigazolást nyert, hogy Pásztor Lajos állandóan rosszul bánt az öreggel. Salló Mihály tiszthelyettes eskü alatt vallotta, hogy a vádlott a beismerő vallomást minden kényszer nélkül tette és

ő maga mutatta az utat.

amely arra a helyre vezetett, ahol a holttestet bedobta a Tiszába, egy követ kötve a derekára. Ugyancsak ezt igazolta Csépregi Mátyás kocsis is, aki a nyomozás folyamán kiszállította őket a Tiszához. A vádlott a tanukkal való szembesítés alkalmával állandóan tagadta, hogy ő követte volna el a gyilkosságot. A bizonyítás kiegészítése végett az ügyész kérte az egyeki csendőrök és több tanu beidézését. A törvényszék helyt adva az indítványnak, a főtárgyalás folytatását július 2-ára halasztotta.

A folytatólagos törvényszéki főtárgyaláson, amelyet tegnap igen nagy érdeklődés kísért, bevonult a beidézett 20 tanu, akik részben

terhelő, részben mentő vallomást tettek.

A bíróság elsőnek az egyeki csendőröket hallgatta ki, akik határozottan állították, hogy

Pásztor Lajos minden kényszer nélkül tette a beismerő vallomást.

Számos tanut hallgatott ezután ki arra vonatkozólag a bíróság, hogy mely bánásmódot tanusított a vádlott és annak családja Pásztor Jánossal. Csaknem egyöntetűen adták elő Mikulik Tamásné, Csépregi Józsefné és Lábó Antalnén, hogy az öreggel Pásztorék állandóan rosszul bántak. Éhezették,

napokig nem adtak neki enni,

ütötték-verték a szerencsétlen, magával tehetetlen öreget, ruhát sem adtak rá tisztességese, ugyanarra, hogy az öregben még a tetű is megtermett. Fazekas Józsefné tanu előadta, hogy neki egyszer pauszakodott is az öreg, hogy ma is megkínózták, nem adtak enni, fojtogatták, majd behúzták a sutba, a végén pedig

kikergették az istállóba.

Tóth Józsefné azt bizonyította, hogy az öreg állandóan éhes volt és gyakran átjött hozzájuk jól lakni. Egyikben, amikor éppen lakodalomra készültek, elment az öreg hozzájuk, hogy — mint mondta — egyszer jól lakhasson.

A vádlott közben állandóan tagadott, sőt egy ízben hangosan fakadt ki:

— Isten látja a lelkemet, hogy nem én öltöm meg az apámat!

Több tanu kihallgatása után az ügyész kéri még Berke Imre tanukénti kihallgatását, mint aki szintén jelen volt, amikor Pásztor Lajos az önkényű beismerő vallomást tette, kéri továbbá több irat beszerzését.

A bíróság ismét helyt adva az ügyészi indítványnak, a főtárgyalást ma délelőtre halasztotta, amikor minden valószínűség szerint az ülésre is sor fog kerülni.

Bacher Emil szabadlábrahelyezéséről ma dönt a vádtanács

(A Hajdúföld tudósítójától.) Bacher Emil büntügyében a védelem mindazon azon fáradozik, hogy a bukott malomcászárt kiszabadítsa a fogházából. A vádtanács csak szombaton fog dönteni a védők felfolyamodása ügyében, azonban

még liberális körökben sem remélik, hogy ez a döntés Bacherre nézve kedvező legyen.

Mint mára kiderült, a felfolyamodást Székely Lajos Bacher védője nem egyedül készítette el, hanem Bacher Emil kérelmére csatlakozott hozzá dr. Gál Jenő is, aki — mint ismeretes — a frankpörben Nádassy védője volt.

A védelem többek között megpróbálkozott azzal az öreg és el-

avult trükkkel is, hogy Bacher Emilt betegség miatt helyezesse szabadlábra.

Mint a felfolyamodásban mondják, Bacher Emil a fogházban megbetegedett, torokgyuladást kapott és így orvosi kezelésre szorult, miután egyébként sem használ neki a börtön levegője.

A nyomozás egyébként ma is nagy erővel folyik tovább és

egyre gyűlnek a kompromittáló adatok Bacher Emil ellen,

akinek szerepét nemcsak a Viktoria-malommal kapcsolatban igyekeznek tisztázni, hanem kiterjed a nyomozás Ujvidékre, a Lovrekovics-család kifosztására is.

Az öngyilkosok száma Magyarországon 8 százalékkal emelkedett az utolsó békeév óta

Egy millió lélekre 294 öngyilkos esik

Budapest, július 2. A Magyar Statisztikai Szemle most megjelent száma közli, hogy az öngyilkosságok ügye az utóbbi időben rendkívül

szaporodott a közvélemény elől.

A napilapok hasábjain átfoglatok, amelyek és egymást tülcicittálva igyekeztek azon, hogy minél nagyobb nemzeti szerencsétlenséget láttassanak az öngyilkosságok szaporodásában. Az öngyilkosságok természetesen itt mindig a halállal végződő esetekről van szó — statisztikája nem igazolja a túlsó aggodalmakat.

Már a háború előtt is folytonos volt az öngyilkosok számának növekedése, sőt jóval nagyobb mérvű volt, mint a háború óta.

Magyarország mai területén az utolsó békeévben 2113 volt az öngyilkosok száma s csupán 1922-ben kezdte az öngyilkosok száma meghaladni az utolsó békeév eredményét. Az említett évtől így alakult az öngyilkosok száma, összehasonlítva az utolsó békeév adataival:

1918-ban 2113, ebből egy millió lélekre esett 272, 1923-ban 2399 öngyilkos, egy millió lélekre esett 293, 1924-ben 2213, amelyből 1 millió lélekre esett 280, 1925-ben 2443 öngyilkos s ebből

egy millió lélekre esett 294.

Az arányszám tehát még 1922-ben is alig magasabb, mint az utolsó békeévben és azóta a növekedés nem több, mint kb. 8%.

Ujabb hét centimétert áradt a Duna

Budapest, július 2. A földművelésügyi minisztérium vízrajzi osztálya jelenti: Budapesten ma reggel a várt apadás helyett

hét centiméteres áradás

mutatkozott és a vizállás 634 centiméterre emelkedett. Délre az apadás már beállt az apadás és a viz szintje 12 órára már négy centiméterrel leszállt.

A jelentkezett rövid árhullámot minden valószínűség szerint az Ipoly okozta.

A Budapest alatti szakaszon a vizállás lassan, de

állandóan emelkedik.

A folytonos esőzés következtében az árviszont emelkedését nem lehet a szokásos pontosságai előre jelezni, valószínű azonban, hogy a vizállás Mohácson eléri a hét méter magas-ságot.

A Felső Duna általában apadó, csak Steinnél volt kisebb lokális áradás, ami, ha további áradás ott nem lesz, Budapestre és az alatta fekvő szakaszokra nem hat ki.

Ujabb áradást jelentettek a Körösökről is.

Az áradást előidéző esőzések Erdélyben is állandóan tartanak. Az erdélyi esőzésekkel kapcsolatban érdekes incidens érte a Dományháza—Marosvásárhely közötti helyiérdekű vasutat. A mondyvezető látva az árviszontot, nyílt pályán megállt a hid előtt. — Alighogy megállt,

a víz elsodorta a hidat,

mire a vonat visszaindult. De erre sem tudott haladni, mert közben a víz megmögötte is elsodorta a töltést. Műszaki csapatok siettek segítségére.

Válság előtt áll a német birodalmi kormány

Hindenburg nem fogadja el a kormány lemondását

Budapest, július 2. Berlinből jelentik: A birodalmi gyűlés folyosóján a képviselők izgatottan várták a minisztertanács határozatát. Délután félkettőkor jött a hír, hogy a Marx-kabinet a

lemondás mellett döntött.

A kormányt támogató többégi pártok vezetői mindjárt tanácskozássra hívták össze és abban állapodtak meg, hogy a birodalmi kancellárt szándékának megmégítésére fogják bírni. A délutáni órákban már mint befejezett dolgot beszéltek a birodalmi gyűlés palotájában, hogy Marx kancellár még ma be fogja nyújtani az egész kormány lemondását Hindenburg elnöknek.

A birodalmi elnök ezzel kapcsolatban a következő levelet intézte a birodalmi kancellárhoz:

Igen tisztelt birodalmi kancellár ur! Azt hallom, hogy a kormány, tekintettel a fejedelmi házakkal való vagyoni jogi természetű törvényjavaslat várható meghiusulására, a birodalmi gyűlés feloszlásának kérdéséről és a birodalmi kormány visszalépéséről tanácskozik.

Tudomására óhajtom hozni erre

Ma detektiv Brée

vonatkozó felfogásomat, amely abban áll, hogy belső és külső politikai okokból ezidőszere nem tudnám magam elhatározni a birodalmi gyűlés feloszlására és ugyanezen okokból

nem tartom helyénvalónak a birodalmi kormány visszalépését.

Kérem önt birodalmi kancellár ur, valamint a birodalmi kormány többi urait, hogy álljanak el ezért a lemondás gondolatától. Fogadja kiváló nagyrabecsülésem nyilvánítását. Igaz hive Hindenburg.

Ma délelőtt egyébként még egyáltalában nem tisztázódott a helyzet, amelyet a szociáldemokrata párt idézett elő a fejedelmek kártalanításáról szóló törvényjavaslat elutasításával.

A déli órákban a kormány tagjai minisztertanácsra gyűltek össze, hogy határozzanak a birodalmi gyűlés tanácskozásának további menetéről. Miután a kormány tanácskozása, valamint a kormányzó pártoknak a kormányval való tárgyalásai hosszabb időt vesznek igénybe, a teljes ülés kezdetét 1 órától 3 órára halasztották.

A birodalmi gyűlés mai ülésének napján az uralkodóházakkal létesítendő vagyoni jogi megállapodásra

vonatkozó törvényjavaslat harmadszori olvasása szerepelt.

Westart gróf a német nemzetek vezére kijelentette, hogy pártja a törvényjavaslatot nem járul hozzá, amely után Marx birodalmi kancellár állott fel szólásra. A két szélső párt nevében történt felszólalásból kitűnik, hogy a két párt a törvényjavaslatot

a zárószavazáson elveti,

tehát a birodalmi kormány nevében a következő nyilatkozatot kell tennie: A birodalmi kormány nem fektet

súlyt többé a törvényjavaslat további tárgyalására és azt visszavonja.

A kormány a legnagyobb sajnálkozással állapítja meg azt a tényt, hogy a birodalmi gyűlés eddig nem tudta törvényhozási úton megoldani az ország és az egykori uralkodóházak között kötéendő megállapodásnak rendkívül fontos kérdéseit.

A leghatározottabban számít arra, hogy a törvényjavaslat a benne rejlő nagy súlyú okok folytán végül mégis törvényerőre emelkedik a szükséges kétharmad többség hozzájárulásával.

Elfogták a bécsi titokzatos gyilkosság tettesét

Budapest, július 2. Bécsi jelentés szerint Wlmpassinger János mészáros segéd, aki megölte és feldarabolta feleségét, már többször volt büntetve lopásért és csalásért. A meggyilkolt asszonyt 38 esetben ítélték el közszenháborítás vétségéért és egyéb kihágások miatt. A házastársak között örökös volt a veszekedés. Hétfőn is veszekedés után ölte meg a férfit az asszonyt.

A gyilkos azt állítja, hogy öt megöléssel fenyegette a felesége és azért gyilkolta meg.

A konyhában feldarabolta a holttestet,

majd ruhába és papirosba takarta a testrészeket és az ágy alá dobta, amely ágyban két gyermekével szo-

kott aludni. Ottmaradt a holttest kedden délig, amikor a levédett combokat kivitte a Dunaparttra. Az egyik combot sikerült bedobnia a Dunába, a másik azonban fennakadt a hid pillérjén. Szerdán még apróbb részekre vágta a törzset.

Azt állítja, hogy a fejet elakarta vinni a klinikára, hogy vizsgálják meg az asszony agyát. Szerette volna tudni, hogy milyen volt az agya az asszonynak, aki örökösen veszekedett. Az epóját maga vizsgálta meg és azt mondja, hogy

ennél nagyobbát még állatoknál sem látott.

A vizsgálóbizottság az ágy alatt megtalálta a feldarabolt törzset.

Az oláhok lefoglalták Kállay Tamás autóját Nagyváradon

(A Hajduföld tudósítójától.) Kellemtelen kalandba keveredett az elmúlt napokban Kállay Tamás nemzetgyűlési képviselő, aki autóján nagyobb turára indult Erdélybe. A gépkocsi

keretantennás rádiókészülékkel volt felszerelve,

amint az külföldön már esztendő óta szokásos. Amikor a budapesti román követségen utlevélhez a szükséges vizumot beszerezte, Kállay Tamás egyúttal bejelentette azt is, hogy a turakocsija rádiókészülékkel van ellátva.

A bejelentés után mitől sem tartva elutazott Budapestről a képviselő és társasága azzal, hogy Arad, Nagyvárad után Erdélyben tesznek egy nagyobb turát.

A határ átlépése teljesen simán

bonyolódott le, Nagyváradon azonban különös meglepetés érte a társaságot. A rendőrségnek feltűnt az autóra szerelt rádió s Kállay Tamás minden tiltakozás ellenére

az autómobil a rádiókészülékkel együtt lefoglalták.

Kállay Tamás azután még részletesen ki is hallgatták, de nem fogadtak el azt a védekezést, hogy a Budapestről való elindulás előtt a rádiót Kállay a követségen bejelentette, hanem végül is úgy döntöttek, hogy a rádiós-autó továbbra is a nagyváradi rendőrség foglya marad.

Kállay Tamás azután kénytelen volt vasuton visszatérni s a budapesti román követségnél tett lépéseket aziránt, hogy érthetetlen módon lefoglalt gépkocsiját minél előbb visszakapja.

Ma detektiv Brée

Az árvaházi sorsjáték húzásának eredménye

Számos érdekelt jelenlétében tartották meg az árvaházi tárgysorsjáték húzását Pest vármegye székházának nagytermében. A húzásnál a két árvaház képviselőiben részt vett Héderváry Lajos kormányfőtanácsos és Broggy József árvaházi igazgató. A lottójövedéket Csomay Kálmán főtanácsos, a székesfővárost Kiss Károly dr. politikai biztos képviselték. A húzás eredménye a következő: A 350 millió koronás jutalmat, valamint a 60 millió koronás főnyereményt a 3766 III B számú sorsjegy, a 150 millió koronás főnyereményt pedig a 46629 III F számú sorsjegy nyerte meg. A kisorsolt nyereménytárgyak, valamint a nyerőszámok a következők: 100 millió forint ajándéktárgyat nyert a 29117 I C sorsjegy, 30 milliót a 45654 III C és a 28915 II D, 20 milliót a 48894 IV B és a 44018 IV C, 10 milliót a 31293 IV C és a 32848 III B, 6 milliót a 20208 III G, a 19756 I A, a 20174 II A és a 30182 II B, 1.250.000 koronát a 18101 III C és a 40932 I C, 9 millió koronás nyereményt a 48882 I E, a 3519 II C, a

38341 IV E és a 38571 I D, 400.000 koronát nyert a G I számmal jelzett minden sorsjegy, amely 048, a G IV számmal jelzett minden sorsjegy, amely 074, az F I számmal jelzett minden sorsjegy, amely 762, végül az F II számmal jelzett minden sorsjegy, amely 332 számmal végződik. 400.000 koronát nyertek az E I 48877—81 és az E I 48883—48887 számú sorsjegyek. 200.000 koronát nyert a D II számmal jelzett mindazon sorsjegy, amely 918 és a D I, amely 727-tel végződik. 200.000 koronát nyertek még a C II 3599—3618 és a C II 8620—3689 számú sorsjegyek. 100.000 koronát nyertek az A II és az E II számmal jelzett sorsjegyek, amelyek 281-re végződnék, a D IV számmal jelzett sorsjegyek, amelyek 441-gyel végződnék, a D III számmal jelzett sorsjegyek, amelyek 870-nel végződnék és a B I számmal jelzett sorsjegyek, amelyek 257-tel végződnék. Ezenkívül 100.000 koronát nyertek a D I 33556—33570 és a D I 33572—33586 számú sorsjegyek. 50.000 koronát nyertek az A III, B III, C III, D III, E III, F III és G III jelzésű sorsjegyek, amelyek 510 számmal végződnék. A 20.000 koronás sorsjegyek minden sorozatban játszottak.

Ma detektiv Brée

Meghalt az Iskola-utcán összeégett cselédleány

A rendőrség megállapította Hegedűs Róza gondatlanságát

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Hajdúföld legutóbbi számában részletesen beszámoltunk arról a borzalmas szerencsétlenségről, amely az Iskola-u. 6. szám alatt történt, ahol Hegedűs Róza 18 éves cselédleány tüzgyújtás közben súlyos égési sebeket szenvedett. A mentők a szerencsétlenül járt fiatal leányt a sebészeti klinikára szállították, ahol a leg gondosabb ápolás alá vették. Hegedűs Rózát csak a késő éjszakai órákban tudta kihallgatni dr. Balogh rendőrfogalmazó, mert addig eszméletlenül állapotban volt.

A kihallgatás alkalmával minden kétséget kizáró módon beigazolást nyert, hogy a szerencsétlenséget ki-

sarólag Hegedűs Róza gondatlansága okozta.

Mint értesültünk, a szerencsétlenül járt lány pénteken reggel a debreceni klinikán

beléhalt súlyos égési sebeibe,

míg a másik két sérült állapota, akik az oltás közben könnyebb égési sebeket szenvedtek, teljesen kielégítő.

Miután ebben az ügyben a vizsgálat teljes befejezést nyert s a rendőrség megállapította az elhunyt Hegedűs Róza gondatlanságát, az ügyészség elrendelte a tragikus körülmények között meghalt fiatal lány holttestének eltemetését.

Olaszországban korlátozzák a fényűzést

A napilapok csak 6 oldalban jelenhetnek meg

Róma, július 2. Az olasz minisztertanács az intézkedések egész sorát fogadta el, amelyeknek az a rendeltetése, hogy a belföldi termelés néhány iparágát fellendítsék és ezen iparágaknak az előállítás költségeit csökkentse és bizonyos luxuscikkek fogyasztását korlátozzák.

E célból elfogadták azt a törvényjavaslatot, amely kimondja, hogy 1926 július elsejétől 1927 június 30 ig tilos O'aszország területén luxus-építkezéseket kezdeni. Az építkezési

tevékenységet a néplakásokra, továbbá a polgári osztály és tisztviselői kar gazdasági céljaira szolgáló épületek emelésére korlátozzák.

Július elsejétől további intézkedésig

tilos bárli, kávéházat, cukrászdát, tánchelyiséget és hasonló helyiséget nyitni.

Julius elsejétől kezdve a napilapok oldalszámát a napilapok alakjának megnagyobbítása nélkül 6 oldalra korlátozzák. A vállalkozók július elsejétől kezdve a napi munkaidőt egy órával meghosszabbítják.

Bree nemcsak kakasokat és krokodilust altat el, hanem bonyolult bűnügyeket akar kinyomozni Debrecenben

Az állomástól jövet bérkocsijának lovát altatja el

(A Hajdúföld tudósítójától.) Budapesti szereplése óta sok szó esik a közönség körében Bree Andrussen detektivről, aki néhány szempillantás alatt megszelídíti és hypnotikus álomba meríti nemcsak a kakasokat, hanem a keselyűket és oroszlanokat is.

Szombaton és vasárnap este a vidéki városok közül először Debrecenbe látogat el ez a titokzatos fiatalember, így érdekesnek tartjuk, hogy impresszáriójának a felvilágosításai alapján előtárjuk Bree detektív nem mindennapi eseményekkel tarkított életrajzát.

Horthy kormányzó hajóján szolgált, mint tengerész.

A fiatal Bree eredetileg tengerésznek készült. A háború alatt a „Novara” hadihajón szolgált Horthy Miklós parancsnoksága alatt. Ma is a legnagyobb elragadtatással beszél a híres Novara fedélzetén töltött időkről és egykori parancsnoka személyes bátorságáról, amellyel nem egyszer mentette meg mindannyiok életét. Telepatikus ereje már a haditengerészetnél nyilvánvaló lett, előre mindent megérzett és sejtelt a ritkán csalt.

Állatorvos és detektív egy személyben

Később Bécsbe ment és az állatorvosi tanulmányainak elvégzése után, más állás híján, detektívpályára

ment. Működésének legkimagaslóbb eseménye volt, mikor

autoszuggesztio alkalmazásával kinyomozta a módlingi borzalmas rablógyilkosság részleteit.

Debrecenben, mint értesültünk, a máig is kinyomozatlan Révész Olga gyilkosságára hívják fel a figyelmét.

Nagyszerű produkcióit már az idejövetelekor megkezdi. Déllelőtt 12 órakor megérkezése után a Bikában kéznél levő állatokat, baromfit, kutyát, esetleg lovat fog a közönség szemeláttára elaltatni. Az érdekes nyilvános mutatványra az engedélyt a rendőrség is megadta.

Impresszáriója próbaképpen a város különböző részeibe egy piros, egy zöld és egy fehér zsebkezdőt fog elrejtetni és 5 ezt egy órán belül megkeresi.

A szombat esti előadás műsora egyébként a következő:

1. Konferánsz. 2. Gondolatelvasd. A legnehezebb és a legkomplikáltabb telepatikus feladatoknak a nézőtérben való megoldása. 3. Nehézsúlyú kísérletek. a) lánctörés, b) vaslemezek hajlítása. 4. Akarateródítvitel. 5. Modern telepátia. 6. Állatszuggesztio. a) Kakas szuggerálás. b) Nyul hipnotizálása. c) Eleven csendélet. d) Hogyan merül álomba a keselyű. e) Alszik a krokodil. f) A krokodil, bagoly, nyul, kakas és a sas együttés „barátságos” elaltatása.

Colle négy egységgel vezet a nemzetközi sakkversenyen

Nagy Géza dr ma Mattisonnal játszik

Budapest, július 2. A sakkverseny hatodik fordulóján sem lankad a közönség érdeklődése. Különösen a Colle—Yates összecsapásra kíváncsiak a sakk hívei. Hatalmas embergyűrű közepén kezdődik a játék. Colle ugyanis 4 ponttal vezet a mesterversenyen és már tuljutott a legnehezebb akadályokon, Rubinstein és Rélin, úgy hogy ő lett a favoritja a budapesti nemzetközi sakk-tornának.

A közönség természetesen nemcsak Colle finom játékára, mély kombinációira kíváncsi, hanem sokkal inkább Yatesre, az angol mesterre, aki

a meglepetések embere.

Egészen rossz hadállásból is megpróbálja a lehetetlent és furcsábbnál-furcsább kombinációkkal igyekszik hadállását menteni. Ez természetesen módfelett lekötö a nézőket, akik egy tapotat sem mozdulnak mellőle, órákhosszat figyelik, hogyan kerül Yates nehéz helyzetbe és hogyan menekül belőle. Colle, mint világos vezérgyalogmegnyitást választott Yates ellen.

A másik oldalon igen nagy az izgalom. Már megadták a jelt a kezdésre, Mattison leült az asztal mellé és hamarosan el is indította a sakk-órát, de ellenfele,

Nagy Géza dr nem jelent meg a teremben.

Multak a drága percek. Tudni kell, hogy mesterversenyen az első két órában minden játékosnak legalább harminc lépést kell huznia. A második két órában azután a lépések száma lecsökken tízenötöre. Nagyon sokba kerülhet tehát a késés Nagy Géza dr-nak, mert időzavarba juthat.

Íé tíz perc múlva érkezett csak meg Nagy Géza dr.

Gyorsan ledobta kalapját, átbujt a kordonon és jóformán körül sem nézve a teremben, elhuzta a táblán a király előtti gyalogost. Nagy Géza csak ezután írta fel nevét a jegyzőkönyvre és nézte meg a nadallást. Takács Vajdával játszik. Szabálytalan megnyitással kezdődött a parti.

Rélin Steiner ellen saját megnyitását játszsa.

Monticelli Grünfeld ellen vezérgyalogmegnyitással vezette be a játékot.

Igen gyors tempóban pereg a Rubinstein—Havasi-parti. Rubinstein eddig igen sokat időpergett, míg maga alá gyűrte az ellenfelét, tegnapi győzelme azonban, ugylátszik, felvillanyozta. Élénken járkal a teremben és hihetetlen gyorsasággal teszi meg lépéseit. Rubinstein első lépései: d2—d4, H d1—d3, e2—e3.

Szombat, Vasárnap

a „Bika” disztermében

DETEKTIV

BREE

a vadállatok ura

Jegyek Méliusznál

A Tartakover—Knoch parti álmosan indult meg. Tartakover a király előtti gyalogost tolta két lépéssel előbbre és öt perc múlva is így állt a parti: Knoch még mindig azon gondolkodott, hogy mit lépjen.

A vegyes mesterversenyt ma nem tudták megkezdeni,

mert a téliertben a köztisztasági kongresszus részére bankettet rendeztek, úgyhogy kizsoritották belőle a sakkzókat. A sakkzókat azonban leleményeseknek bizonyultak: ki a dohányzóban, ki a folyosón ütötte fel tanyáját és most ott huzigálják a bábokat.

A nemzetközi sakkverseny hatodik fordulóján Colle nyert Yates ellen (vezérgyalog megnyitás), Smosko Borawski nyert Prokes ellen, Rubinstein nyert Havasi ellen (vezérgyalog), Knoch nyert Tartakover ellen (vezérgyalog).

Mattison nyert dr Nagy ellen.

Függőben maradt a Rélin—Steiner (angol játszma) és a Takács—dr Vajda (angol játszma). Monticelli—Grünfeld eldöntetlen.

Ma detektiv Brée

ATROCITÁSON

— Bacher Emil gyengélkedik . . . Amitől minden jó közgazdász, szociáldemokrata képviselő, szabadkőműves vezér és pásti-utcai zsidó előre reszakett: ime, a Bacher Emil munkabíró szervezetét is kikergette a büntetőjogi kör, melynek egyetlen orvossága a szabadrábra-helyezés. Milyen sajtóságos véletlene a természetnek, hogy Friedlander Chajem, Weingarten Jeromos, Bacher Emil és a többiek egytől egyig belebetegednek a honmentő közgazdasági tevékenységbe.

Nem tudjuk, miéle kórokozó csirák idézik, elő eme váratlanul fellépő nyavalyákat, de úgy hisszük, egy kis radikális kezeléssel, például óvadék injekciókkal, zsebészeti beavatkozással vagy hirtapi borogatással könnyen meg lehet őket gyógyítani. Itt van például a szegény lisztkai csodarabbi, akinek kihagyott a szive . . . Ma már egész O'aszországban nem található egészségesebb szív az övénel. Friedlander Chajem egykori rohamai szintén elmúltak, reméljük, így lesz ez Bacher Emillel is. Mert aki — hogy a Pesti Napló szavaival éljünk — annyira idealista volt, hogy közgazdasági ténykedéseit, még a legutóbbi időben is, hűn imádoit hazája területtel integritásához viszonyította, az lesz olyan ideális fogoly, hogy „martírúmat” bacheri megadással tölje.

Nem vagyunk orvosok, de reméljük, hogy a váratlanul megbetegedett malom-vezér, akinek valószínűleg súlyos malomkövek eshettek a szívére, rövidesen felgyógyul. Persze, ez nem megy mártól holnapra, hiszen csak most vonult nyugalmába . . .

Ma detektiv Brée

Forgács urifodrász

Aranv János-utca 3.

HIREK

1926 július 3. (Szombat)

Prók: Kornél, Kath.: M. sz. p. em.

A Meteorológiai Intézet jelentése
Az időjárásban lényeges javulás még nem várható.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.
Városi múzeum 9-12-ig, 2-4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac-utca 3.), Isteni gondviselés (Petőfi-tér és Teleki-u. sarok), II. Rákóczy Ferenc (Külső-vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1.) Mátyás Király (Nyilas-telep).

Vasárnapi istentiszteletek

A református templomokban:

Nagytemplomban délelőtt 9 órakor prédikál Szele György, délelőtt 11 órakor Vassóy Béla, délután 5 órakor prédikál Márki Kálmán. Kistemplom zárva.

Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor Magyar Bertalan. Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál Hegedűs Kálmán, délután 3 órakor Kovács Pál.

Ispótyai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc, délután 3 órakor Nagy Sándor.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor prédikál Márki Kálmán.

Augusta szanatóriumban délelőtt 9 órakor Nagy István.

Fencsikán Kourád Zoltán.

Ebesen Polesky Sándor.

Az ág. evangélikus templomban az istentiszteletet július 4-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkesz tartja.

A Ker. Nemzeti Liga közgyűlése

A Liga rendes évi közgyűlését július 3-án, szombaton este 6 órakor tartja a Kollégium I. sz. jogi tantermében, melyre az elnökség nemcsak a tagokat hívja meg, hanem a magyar ügyek barátait is szívesen látja.

Dr Haendel Vilmos egyetemi tanár, a Liga debreceni osztályának elnöke tartja az ünnepi beszédet.

A közgyűlést társasvacsera követi a Polgári Lövöldében este 8 órakor. Egy teríték ára 30 ezer korona.

— Utóajánlati árverés a városi birtokokra. Pénteken délelőtt három városi birtokra tartottak utóajánlati árverést, amelyen a *mdai 110 holdas* birtok bérletéért *Piszky Árpád* 190.000, *Ekli József* 180.000, *Juhász Ferenc* 181.000 korona évenkénti és holdankinti bért ígért. A *Szilgyikör* elnevezésű városi birtok bérletéért *Grünfeld Zoltán* 212.000, *Horváth László* 211.000, *Hajnal Samu* 201.000, *Gelbermann Jenő* 185.000 koronát, a *Tamassy-féle* 105 holdas kaszálóért *Fésüs Lajos* 490.000, *Horváth László* 489.000, *Papp Sándor* 488.000 koronát ígért meg holdanként és évenként. Több utóajánlatnak most már helye nincs és a bérbeadásról rövidesen dönt a városi tanács.

Ma detektiv Brée

— Gummi has- és cipőszorító 250 ezertől, boka gummiharisnya 120 ezertől, melltartó 40 ezertől, fűző szipka 15 ezertől, mentőszekrény és alkatervezési kapható *Vitáriusnál* Piac-u. 16.

URÁNIA

Csak felnőtteknek!

M A N O N

A zsidóság szerepe a világpolitikában

A szociáldemokrácia és a marxizmus, mint a nemzetközi zsidóság segítőtársa — Európa a keleti faj gyarmatterülete

Most jön a nagy háborúk és forradalmak kora, amelyből a nemzetközi zsidóbank kerül ki győztesen.
Dosztojevskij.

Az egyes ember ifjúságának valódi hajtóerőt csak érettebb korában ismeri meg. A nemzetek is plasztikus-személyes életformáikat csak hosszas tévelygés után találják meg. A háborúk és forradalmak figyelmeztető póznák, amelyekről a belső, lelki változások leolvashatók. A szellemi, politikai és gazdasági átértékelések egyik legnagyobb korszakában élünk ma. Azok a katasztrófák, amelyek 1914 óta végig gázoltak rajtunk és a még ezután következő megrázkódtatások a világpolitikában azért olyan hatalmasak, mert még soha sem volt a két poláris ellentét: a nemzeti eszme és a nemzetközi világnézet között olyan erős és olyan öntudatos a harc, mint ma.

Ha politikai oldalról vizsgáljuk a dolgot, minden kétséget kizárólag meg lehet állapítani, hogy

a vágy egy zárt nemzeti állam alkotására határozott elem volt a kialakuló európai népek életében.

A nemzetek fiatal korában ezt a szerves ösztönt keresztente egy eszme: a római világimperium, — amelyben soha se ment le a nap. Később ez az államkarat megsemmisült, egyes királyok és császárok szubjektívizmusában és a XIX. században a gazdasági politikai szubjektívizmus lépett fel és megkezdte uralmát a gép jegyében.

Nálunk, Angliában a Franciaországban kezdtek legelőször az erők a nemzeti állam felépítésén dolgozni. A francia királyok centralizmusa előkészítette Franciaország hatalmi politikai, később kultur- és nemzetpolitikai kialakulását. — Angliának szigeti fekvése lehetővé tette a szárazok és normanok egybeolvadását és a fajtálag egységes brit típus megteremtését.

Hatalmi akaratból és faji ösztönből keletkezett a két nagy birodalom, amely aztán beleavatkozott más országok sorába,

ahol a nemzeti kialakulás még nem vitta meg a maga harcát, nem érte el a győzelmét: Németországéba és Olaszországéba.

Németország és Olaszország csak a XIX. században jutottak el oda, hogy nemzeti államot teremthettek. De mielőtt ez az államgondolat teljes kifejezésre juthatott volna, mint lisztharom hüllött egy tanítás az egész szellemi Európára: a marxizmus és a gazdasági szubjektívizmus.

Sok régi gondolkozású politikus hibásnak fogja találni, hogy egy lélegzettel említjük az „antikapitalistikus” marxizmust és a kapita-

lista demokráciát. De a mélyreható tekintet látja, hogy mind a két jelenség világnézetileg ugyanazt jelenti, mind a kettő a plutokratikus korszaknak a lecsapódása.

A XIX. század a nemzeti államok kivonulása mellett meghozta a fehér faj terjeszkedési ösztönének a megvalósulását is.

Az európai emberi kutató és hódító akarata keresztül korbácsolta kontinenseken és oceanokon, fel a legmagasabb hegyekre, az északi és déli sarkra, Ázsia és Afrika legforróbb sivatagjaiba. Az európai szellem eszközöket talált fel, amelyek számára a mindenség képtelenségét közvetítik soha el nem fáradó eszméi, mint tápopogató csápok, kutatják a természet titkos mélységeit és folyton haladó ismereteivel az ellenséges erőket, az embert szolgáló hatalmakká alakították át, míg végre láthatatlan hullámokkal az egész föld körül körölte a gondolatait és ragyogó vészonszárnyakon felemelkedett a levegőbe. —

Mint hódító. A világ meghódítása volt a vágya az európai történet utolsó 500 esztendejének.

Egyik nép a másik után vett meg a lábát távoli világrészekben, egyik gyarmat a másik után keletkezett, páncéllottak védik és bővítik az új birtokot.

Felfedezés, hódítás, uralkodás a világ felett, a fehér faj világimperializmusa a XIX. század végén érte el a fejlődés tetőpontját.

Ez a világimperializmus sokféle alakban nyilvánult: katonai, felfedező, technikai, kapitalisztikus formában. Ezek a funkciók kezdetben szigorúan egyesülve hatottak, később mindinkább szétforgácsolódtak az állam és a kereskedő, a tudós és a hadvezér majdnem minden összefüggés nélkül lépnek föl. *A kihalás, a szervezkedés közben az évszázadok folyamán mind jobban fejlődik a luciferi világidegrendszer egy formája: a közvetítés, a börze.* Amsterdamban, Londonban és Párisban keletkezik a mai pénz- és áruforgalomnak azok a sejtjei, amelyek nem voltak aktív részt a világ-hódítás grandiózus színjátékában, hanem azt kihasználva, a világpolitika rezsiközpontjaivá váltak.

Semmi se jellemel jobban egy világkorszak bukását, mint az, ha a hajdani felfedező, hódító, szóval az urak visszalépnek, hogy helyet adjanak a közvetítőnek, a kufárnak, a szolgának.

Az ut az egyes hódítóktól a koncentrált dimasztikus hatalmi államon keresztül a plutokratikus parlamenti demokráciához vezetett. A politikai és vallási hatalmi gondolat helyébe az árunak, a kereskedelemnek, a gazdasági spekulációnak az imádása lépett.

(Folyt. köv.)

— Az Ébredő Magyarok Egyesülete debreceni csoportja a hozzá intézett számos megkeresésre ezúton közli az érdekeltekkel, hogy az egyesületbe való felvétel iránti hajlandóságot bármelyik ébredő magyar bajtársnál vagy az egyesület hivatalos helyiségében (Kálvin-tér 13. sz.) kifejezhetik. A felvételtől minden belépni óhajtó külön írásbeli értesítést fog kapni. Tagsági díj havonként 6000 korona. A bajtársak részére a könyvtár minden csütörtökön este 6-8-ig, a jogvédőiroda minden kedden és pénteken délután 5-7 óráig rendelkezésre áll. Az elnökség.

Ma detektiv Brée

— Pázmány Péter és Mikos Kelemen iskolájának jubileuma. A kolozsvári római katolikus főgimnázium, melyet 1579-ben a jezsuiták alapítottak, az elmúlt napokban ünnepelte másfél százados évfordulóját annak a történelmi eseménynek, hogy vezetését a piarista rend átvette. A jubileumnak különös érdekességet az a körülmény adott, hogy ebben az intézetben tanultak a nemzeti történelem nagyságai közül Pázmány Péter bíboros hercegprímás, zágoni Mikos Kelemen, Rákóczi Ferenc író-deákja, báró Apó Péter, báró Jósika Miklós, a nagy regényíró, gróf Teleki Sándor, a szabadságharc világhírű vezére és Garibaldi fegyvertársa, *Peteley István*, gróf Kemény József, az újabbak közül *Erdődi Béla*, *Jancsó Benedek*, báró *Göpcsa László*, *Szűllő Géza* és *Kuncz Aladár*. A híres tanárok névsorában *Baróti-Szabó Dávid*, *Hell Miksa*, *Vujek Jakab*, *Pállya István*, *Csaplár Benedek*, *Varju János*, *Vajda Gyula*, *Erdélyi Károly* és *Czirbusz Géza* nevei szerepelnek. A jubileumi ünnepséget az oláh hatóság csak azzal a feltétellel engedélyezte, ha az ünnepi szónok *Janku Avramról* is megemlékezik, aki az első osztályt gyenge eredménnyel szüntén a kolozsvári iskolában végezte.

Uj sörcsarnok és étterem ünnepélyes megnyitása!

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, jó barátaimat és ismerőseimet, hogy 1926 július hó 4-én reggel 4 óráig *Berkli Lajos*: enekarával megnyitom.

Teljesen ujonnan átalakítva, új berendezéssel, étterem, sörcsarnok és nyári helyiséget létesítettem, melyet július hó 4-én a K. A. O. Sz. megnyitó ünnepélyével együttesen fogom megnyitni.

Személyem garancia arra, hogy ezen új vendéglőmben is elsőrangú olcsó és jó magyar konyhával igyekezzem, hogy a kereskedelmi alkalmazottaknak, tisztviselőknél és utazóknak olcsó abonoma adhatassak. A nagyraesült vendégeim kívánságát mindenkor teljesíteni fogom.

Tiszán kezelt fajborokkal, naponta fri sen csapolt sörrrel, figyelmes és pontos kiszolgálással igyekeznem fogok, hogy a nagyraesült közönség megelégedését kiérdemeljem. Mindennap válogatott friss villás reggelivel szolgálhatok. Szíves pártfogásukat továbbra is kérve.

maradok tisztelettel
Kováts Lajos vendéglős
Fű eszkéri utca 9. szám alatt.

KÉRJEN MINDENÜTT

'HORTOBÁGYI JUHTURÓT'

nemcsak azért, mert olcsóbb a lipcainál, hanem mert van legalább oly jó, zsírosabb és magyar gyártmány. Kereskedők részére lerakat **CSANAK JÓZSEF** KERESKEDELMIR.-T. PIAC-UTCAI ÜZLETE.

MA

VIGSZINHÁZ

Demmel-féle fényjátékok és VÖRÖSBEGY

Csontos Gyula és Lóth Ilva

Kelety Dónes kiöltetése. Budapestről jelentik: Kelety Dónes MÁV elnökhivatalát a minisztertanács a második fizetési osztályba való ki-nevezésre terjesztette elő a Kor-mányhoz. Ez a kiöltetés minis-teri rangsorbba emeli az államvasut elnökhivatalát.

Rádió-másor. Július 3.
Szombat, Budapest: D. e. 9.30 és 12: Hírek, közgazdaság. D. u. 1: A Meteorológiai Intézet jelentése és vízállásjelentés. 3: Hírek, közgazdaság. 5: Az Operabáz zene-karából alakult karmazenekar hangversenye. Komor Vilmos karragy vezényel. 1. Meyerbeer: Koronázási induló „Proféta” című operából; 2. Weber: „Bűvös vadász” nyitány; 3. G. i. eg. II. sz. Peer Gynt szuit. I. Menyasszonyrablás II. Arabs tánc. III. Peer Gynt hazatérése. IV. Solvejg dala; 4. Verdi: Rigoletto ábránd; 5. Strauss: Trits Trats polka; utána a Meteorológiai Intézet időjelentése és vízállásjelentés, 6.30: Perger Ferenc: „A magyar evező sportról”; 8: Hangverseny: 1. G. i. eg.: Oh del mio dolce ardor (Arie), énekl. Lukács Sári; 2. Hubay: Carmen-fantasia, előadja Steiner Böske, zongorán kíséri Nagy Béla; 3. Internacionális népdalok: a) Schweg: Hirtenlied, b) Canzone italiana — Ochiturchini, c) Chanson XVIII. Siecle, Ronde Villageoise, d) Alt-Mährisch Unterm Mandelbaum, e) Deutsche Volkslieder (árahms) Schwesterlein, Wie komm' ich den, énekl. Lukács Sári, 4. a) Strauss-Hubay: Traum durch die Daemmerung, b) Kreisler: Caprice viennois; c) Burmester: Serenade, hegedűn előadja Steiner Böske; 5. a) Svéd dal: Jenny Lind műsorából hegedűkísérettel; b) Godard: Ari: a „Jocelyn” című operából, énekl. Lukács Sári; 6. Hubay: Csárdajelenet, előadja Steiner Böske, zongorán kíséri Nagy Béla; 7. a) Debussy: Nuit d'etoile, b) Chaminade: Ecrin, énekl. Lukács Sári. A hangverseny szünetjében löversenyeredmények, 9.30: Gratonola tánczene, 10: Népszimfonia-cigányzenekísérettel. 1. Jelenet a „Falurosza”-ból, írta Tóth Ede, Gündör Sándor: Tihanyi Béla, a Buda-pesti Színház tagja, Finom Rózi: Báthory Elza, a Kolozsvári Színház tagja, Feledi Boriska: Nagy Erzsébet, a Budapesti Színház tagja. 2. Jelenetek a „Betyár kendő”-ből, írta Abonyi Lajos. Személyek: Boriska asszony: Hegedűs Róza, a Budapesti Színház tagja; Bazin: Küti Teréz, a Budapesti Színház tagja. Zsófi a lányuk: Báthory Elza, a Kolozsvári Színház tagja. 3. Jelenetek a cigányból, írta Szigligeti Ede. Személyek: Zeiga, a cigány: Bartos Gyula, a Nemzeti Színház tagja, Rózi, a leánya: Feld Irén, Gyuri, a gazdag legény: Kiss László, a Budapesti Színház tagja. Kurta a nagybátyja: Barna Lajos, a Budapesti Színház tagja. Az énekszámokat cigányzene kíséri.

Külföld: Bécs (581 és 582.5) D. u. 4.15: Hangverseny. 6.15: Bierbaum-Hartleben-est. 8: Schubert-est. Utána könnyű zene. Hamburg (392) D. u. 6: Hangverseny. 7.50: Angol nyelvóra, 8.15: Der Raub der Sabinerinen, bohózat 4 felvonásban. 10.30: Tánczene. Berlin (504 és 571) D. u. 4.30: Esperanto. 5: Hangverseny. 6: Teazene, 8.30: Was ein Berliner Hof erzaehlt... rádiószínház, 10.30: Tánczene. Boroszló (418) D. u. 4.30: Hangverseny. 6: Sakk. 8.25: Vig est. 10.30: Tánczene. Lipcse (452) D. u. 4.30: Hangverseny. 8.15: Vig est. München (485) D. u. 4.30: Hangverseny. 7.45: Tarka est. 10.20: Tánczene. Prága (368) D. u. 4.30-5.30: Zene. 6: Német leadás, 7.30: Marionett színház, 8: Nagy zenekari hangverseny. Róma (425) D. u. 5: Hírek, tőzsde. 5.40-7: Jazz-band, 9: Hangverseny. Toulouse (430) D. u. 8.45: Autómbil-hírek. 9: Hangverseny. London (364) D. u. 7.25: Beethoven-interpretáció, 7.40: Előadás, 8: Fune in Revü. 9: Haydn-hangverseny. 10.30: Tánczene.

Tűkörügyártás, kirakatok lüktörzése, autók celszolt üvegozése Sipkoyits, Sziv-utca 5-15. Telefon 3-56.

Halálozás. Ö. V. Váradi Szabó Jánosné mint édes anyja, Margit férjével Magyar Kossa Janossal és gyermekeivel, Erzsébet, Jenő, Elemér, Mária és Klára mint testvérei, illetve sógora, úgy a maguk, mint nagyszámu rokonai nevében is fájdalmas szívvel tudatják, hogy a forrón szeretett gyermek, testvér és sógor Váradi Szabó Tibor folyó hó 1-én délután 4 órakor váratlanul elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó július hó 3-án, szombaton délután 3 órakor fogjuk az 1. sz. katonai kórházból a romai kath. egyház szertartása szerint, a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Az engedetlen ssemtmiseáldozatot az elhunyt lelküvéért folyó hó 5-én 9 órakor mutatjuk be az Eggek Urának. Debrecen, 1926 július 1. Az örök vilá-gosság fenyeskedjek neki!

Ma detektiv Brée.

A debreceni Kereskedelmi és Iparkamara gyásza. A debreceni kerületi Kereskedelmi és Iparkamara mély fájdalommal tudatja a gyászos hirt, hogy alsószecsel Serly Ede ur kamarai beltag, a kamara volt al-elnöke, folyó évi június hó 30-án délelőlt 9 órakor hosszas betegség után elhunyt. Kedves halottunkat 1926. évi július hó 2-án, pénteken délután 4 órakor kísérik örök nyugalomra a Burgondia-utca 19. számú gyászháztól. A kamara egyik fíradhatatlan, nagy szorgalmu, buzgó, minden nemesért lelkesülő régi érdemes tagját vesztette el az elhunytban. Emlékét kegyelettel meg-örizzük! Debrecen kerületi Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége.

A Posti Tőzsde új számában szenzációs riportereket közöl a Le-számitóbank 5 millió dolláros ame-rikai tranzakciójáról, arról, hogy 120 malomintézet 10 éves koncentrációra kész, hogy a Patzenhofer dinasztia eladja két cukorgyárát. A Bacher-ügy újabb fejleményeiről, a petróleum és benzinkartelről, a gabonahatári üzlet eseményeiről kimerítő tudósítá-sok számolnak be. Igen érdekes Thurner polgármester nyilatkozata Sopron feltámadásáról. Dr Kutas Elemér pedig a biztosítás tulpro-dukciójáról irt nagyértékű cikket. Autó, textil és biztosítási rovat egészíti ki a lapot, melynek ára 5000 korona.

A kőműves mesterek szak-osztálya július 4-én, vasárnap dél-előtt 11 órakor az Ipartestületben szakosztályi ülést tart. — Mivel a tárgysorozaton rendkívül fontos ügyek szerepelnek, a tagok teljes számu, pontos megjelenését kéri az Elnökség.

Csizmával agyonütötte a tolvajt. Budapestről jelentik: Mészáros Jó-zsef szolnoki juhászbojtar kabátját és csizmáját ellopta Varga Sándor vándorlegény. — Mészáros újdözbe vette és elfogta a tolvajt és dula-kodás közben csizmájával agyon-ütötte. A bíróság Mészáros Józsefet az enyhítő körülmények figyelembe-vételével 6 hónapi fozházra ítélte.

Debrecenben hét és fél millió gyűlt össze Jókai emlékművére. A Jókai-emlékműbizottság most terjesztette be a polgármesteri hiva-talhoz az elszámolást, amely szerint a Debrecenben rendezett két Jókai-mesedélután és az emlékünneptiszta jövedelme 7,728.000 korona volt. A polgármesteri hivatal ezt az össze-get illetékes helyre juttatta.

Beiratások. Az I. számú gaz-dasági népiskolába beiratások július 1-5-ig tartanak 8-12-ig és 3-5-ig.

Kalozazenekar hangversenye este 8 órakor. A m. kir. 11. h. gy. e. zenekara Nöth Antal katonai fő-karmester vezényletével a nagyerdei parkban a Vigadó előtt ma (szom-baton) este 8 órától válogatott mű-sorral hangversenyt tart. — Balépő nincs.

Forró vízbe zuhant egy ötéves leány. A debreceni törvényszék Serly-tanácsa gondatlanságból okozott em-berölés vétsége miatt a pénteken megtartott főtargyaláson Béres Sán-dorné debreceni lakost jogerős ítél-lettel 5 napi fozházra ítélte. Béresné ellen az volt a vád, hogy 1925. de-cember 14-én mosás közben egy forró vízzel telt fazekat tett le a konyha közepére és abba 5 éves Erzsébet nevű lánya belesuhant. A szeren-csétlen gyermek súlyos égési sebe-ket szenvedett és hat nap mulva meghalt. A vádlott védekezésül elő-adta, hogy az egész csak pillanatok müve volt és mig hátra fordult, hogy hideg vizet töltösn a teknöbe, történt a szerencsétlenség. A bíró-ság büntösnök mondta ki a vádlot-tat az ellene emelt vádban.

Régalmazó cigány. Horváth Ferenc hajdusobozslói sártapasztó cigány 1925. szeptember 26-án Ko-vács Károly fodrása üzletébe betért borotválkozni. Itt a borbély szöba elegyedett vele és Horváth elpana-szolta, hogy egy ügyből kifolyólag a törvényszéken megbüntették, majd így folytatta: „Nem elég, hogy meg-verték a rendörségen, hiába, itt nincs törvény a cigánynak, csak a magyar-nak.” Feljelentés folytán az ügy a debreceni törvényszék elé került, ahol a Serly-tanácsa pénteken vonta a vályogvető cigányt felhatalmazásra üldözöndő régalmazás vétsége miatt felelősségre. Horváth Ferenc a teg-napi főtargyaláson ittasságával vé-dekezett, a tanuk azonban ellene vallottak, aminek alapján a bíróság büntösnök mondta ki az ellene emelt vádban és jogerős ítélettel 500 ezer korona pénzbírságra ítélte.

Ma detektiv Brée

A református leánygimnazium értesítője. Most hagyta el a sajtót Kancz Auréliné szerkesztésében a ref. leányközéiskola ezévi Érte-i-tője. A megszokott rovatokból ér-dekesen bontakozik ki e méltán nagyhirü intézet multjának és jele-nének képs. Száz évvel ezelőtt alapította a debreceni egyház azt az iskolát, amelyből a mai leányközé-piskola kifejlődött. Országos nagy híret főleg Döcny Gedeon igazgatása alatt érte el, akinek nevével az is-kola elválaszthatatlanul összeforrott. Ma, az új leányközéiskolai tanterv életbe lépte előtt, ismét új fejlődés előtt áll az öreg iskola. E fejlődést fogja szolgálni az a nagyarányu építkezés is, mely a jövő tavaszon, ha minden érdekelt fél úgy akarja, megindul. Az intézetben ezidén 21 tanár működött, növendékeinek száma pedig felül volt az ötszázon. Igen sok kedvezményről számol be az Értesítő. Maga a fenntartó egyház 68 millió kor. tandíjsegélyben ré-szesítette a növendékeket. Interná-tusa is olcsóbb, mint a hasonló ál-lami intézmények. A növendékek előmeneteléről adott kimutatás bizonyítja annak, hogy a Döcny-ban tanárok és tanulók egyaránt buzgón dolgoztak az elmúlt esztendőben, melynek ez az Értesítő igen sike-rült krónikája.

Iskolakönyveket elad, vesz, be-cserél Antalffy József könyv-, papír-és írószerkereskedése Szentanna és Varga utca sarok.

SZÍNHÁZ

Mozgószínházak közleményei:
Szombat, Vasárnap
Július 3, 4

Uraná
Csak felnötteknek! — „Manon”. Drama 6 felvonásban. Főszerepek-ben Putty Lia és Wladimir Gaide-row. Prévost; abbé világhírü regé-nyét vízi vaszonra ez a megraszó történet. Bemutatja a francia Lajos királyok korszakának fényözó és élvhajhászó életét és a cselekmény középpontjává teszi a szerelmes párt. Manon a félvilági életre vágyó fiatal vidéki leány, aki már majdnem el-mertül Páris fertöjében, szerelme ál-tal megtisztult és szerelméért vér-tanu halált hal. Putty Lia játéka, mint mindig, itt is mesteri, sőt le-het mondani, hogy még felülmúlja önmagát. Megelőzik: Ufa Hradó és „Tinta Matyi és a népszövegség”. Burleszk.

Vigaszor
A fővárosban nagy tetszést és el-ismerést aratott Demmel-féle fény-játékok és fényilluziók kerülnek be-mutatásra. A fény különféle színben való kihassználása által hihetetlen hatásokat és gyönyörű képeket mu-tat be Demmel meser. Ezt meg-előzi Moly Tamás kalandortörténete „Vörösbegy” 5 felvonásban. A fő-szerepeket Csontos Gyula és Lóth Lia játszik, azonban a többi szere-pek is csupa neves fővárosi színé-szek kezeiben vannak. A kösismert regényt igen jól filmesítették meg, a cselekmény görödül, a felvételek csupa pesti képeket mutatnak be. Jönnek! „Graustark”, „A nagy-venéves asszony” és „Vergödő szí-vek”.

Meteor-mozgóban
Vasárnap „Az orosz tigris”. Nagy attrakció! Főszereplök: Allen Pringle és John Gilbert. Kísérőfilm: „Bus-ter a kedélyes fozházban”. Előadá-sok 3 órátoi.

TESTEDZÉS

Fővárosi I. osztályu csapat, a III. ker. Torna- és Vívó Egylet vendég-szereplése lesz a vasárnap eseménye. A futballtilalmi rendelet miatt, vi-déki egyesület csak budapesti I. osztályu csapattal játszhat, így a DEAC és a DKASE szintén Buda-pestről voltak kénytelenek biztosítani ellenfelüket. A III. ker. TVE nem ismeretlen, általában az I. osztályban küzd s mindig biztosan tartotta jó helyezését, jó erőkből állól szívósan küzdő csapat, tech-nikai felkészültségük s különösen állóképességük kiváló. A csapat a következő komplett felállításban ér-kezik a veszi fel a küzdelmet hol-nap délután 5 órakor a Diószegi-uton a DEAC és DKASE nagy já-tékerőt képviselő kombináltjaival: Neuhaus-Szabó, Mayher-Werner, Nagy, Vadas-Lennert, Horváth, Ke-nyeres, Göttler, Rábl. A mérkőzés teljesen nyitnak ígérkeszik, joggal tarthat számot a legszelesebbkört érdeklözésre.

A DEAC vezetősége ezuton közli, hogy az összes Kassára utazó uszók ma, szombaton, déli 12 órakor a gyorsvonattal utaznak. A vezetőség pontos megjelenést kér.

A DTE atléták ma délután 4 és 6 órakor nagy tréninget tartanak a nagyerdei pályán. Felkérem a tagokat, lehetőleg teljes számban je-lenjenek meg annál is inkább, mert tréning után fontos megbeszélést tartunk. Előadó.

Szombat-vasárnap
a „Bika” disztermében
**DETEKTIV
BRÉE**
a vadállatok ura
Jegyek Méliusznái.

Ma detektiv Brée

A TŐZSDE

A korona Zürichben: 0-0072 30

Zürichi zárlat

Budapest 0,0072 30, Páris 18,90
London 2513,78, New York 516,62 1/2, Brüsszel 14,—, Milánó 18,87, Amsterdam 207,50, Berlin 122,95, Bécs 78,07 1/2, Szófia 3,75, Prága 15 29 1/2, Varsó 40,50, Belgrád 9,15, Buzarett 2,45.

Hivatalos devizaárfolyamok:

Angol font 347,325—349,385, belga frank 1995—2035, cseh korona 2114—2120, dán korona 18,915—18,976, dinár 1257—1267, dollár 71200—71500, francia frank 1921—1981, hollandi forint 28645—28795, lengyel zloty 7275—7575, leu 330—324, leva 513—519, lira 2688—2688, német márka 16994—17044, osztrák schilling 10,101—10,137, norvég korona 15640—16690, svájci frank 13825—13875, svéd korona 19165—19225.

A nemesfémpiacon az üzleti tevékenység szűk keretek között mozog. Az arany huszonnégyezer 290—291,000, az ezüst koronát 5700—6000, az ezüst ötkoronást 80—31,000 koronával jegyzik. Az értéktőzsdén a sárgarany gramjéért 47,750 koronát fizettek.

Gabonátőzsde

A készárúpiacra az új buza áll az érdeklődés előterében és nagyobb tételeket köntek le már az augusztusi szállítási buzából a külföldi piacok is. A tavalyi buzá 435 000, a pestvidéki és dunántúli buzá 427 000 koronával jegyzik. Az új buza ára augusztusi szállításra 377,500—380,000, júliusi szállításra pedig 385,000, sőt 387,000 korona körül is mozog. A rozspiacon az irányzat szintén szilárdul. A tavalyi rozs ára 240,000 korona budapesti paritásban, az új rozst azonban 265,000 koronával is kínáltak július és augusztusi szállításra.

A liszt- és őrléménypiacra a gabonaművek drágulása következtében a malmok újból szabályozták a lisztárakat. A duplanullás buzaslisztet 7900, a nulláslisztet 7800, a kettést 7450, a négyest 7100, a hatost 5700 koronával jegyzik.

A terményekkel piacdn a forgalom rendkívül szűk keretek között mozog és a zabtól és a tengeriből adnak el kisebb tételeket. A zab métermázsáját 190,000 a tengeri métermázsáját pedig 232,500 koronával jegyzik budapesti paritásban.

A magpiacon csak az új repce iránt mutatkozik élénkebb érdeklődés s ezért már megkezdtek az új repce hivatalos jegyzését. A tegnapi jegyzés szerint az új repce métermázsája 550—560,000 korona.

Allatvásár

A marhavásáron az irányzat általában lanya volt a csupás a bikák ára emelkedett élőszul kg-ként 500 koronával. Árak: bika jobb 12—23, kivételesen 13,5, silányabb 8,5—11,5, ökör magyar hizott 11,5—13, kivételesen 13,5, közép 9—11, alárendelt 6,5—8,5, tarka hizott jobb 11,5—13, kivételesen 13,5, közép 9—11, alárendelt 7—8,5, tehén magyar 7—12, tarka 6,5—12,5, kivételesen 18, növendékmarha 5,5—10,5, kicsotrozni való 4—6 korona élőszul kg-ként. A sertésvásáron vonatolt volt az irányzat. Árak: zsír-sertés öreg la 14,5—15,5, fiatal nehéz 16,5—16,9, könnyű 13,5—15, szedett közép 15,25—16,26 ezer korona élőszul kg-ként. — A lóvásárra 625 darab lovat hajtottak fel, amelyből 285 darabot adtak el. Árak a következők: tattersali luxusló 6—10 millió, nehéz igás kocsi 5—6 millió, könnyű igás kocsi 4—7 millió, csikó 0,5—1 millió, alárendelt minőségű ló 0,3—3,5 millió korona darabonként.

FESTÉKEK

a legszebb színekben a legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kaphatók

STERN

festéküzlet Piac-utca 10. Bikkával szemben

Ha venni, vagy eladni akar, ha állást keres, a HAJDUFOLD hirdetéseinak biztos az eredmény.

APROHIRDETÉSEK

Levelezés

Két jó megjelenésű iparos ezton óhajta ismeretséget kötni hozójuk illő leánnyal vagy fiatal ösvegy asszonnyal. Házaság nincs kizárva. Leveleket „Szembesítés” jelige alatt a kiadóba. 550
Egy 25 éves iparos nőszülne. „Barna” jeligére levél a kiadóba. 552

Lakás

Kiadó a Hemokkert elején háromszobás családi ház tveges verandával, villanyvilágítással, gyümölcsös és veteményes kerttel augusztus elsejére. Cim a kiadóban. 442

Egy szoba-konyhas lakásért mellékhelyiségekkel beltérűtény azonnali beköltözéssel havi 350 ezer koronától 500 ezerig fizetek. Ajánlatokat „pontosan fizetek” jeligére a kiadóba ké ek. 491

Csere vagy átadás 2 szoba előszoba, magas pincekonyha, Homok-utca 7. 509

Különbejárattú szép szoba 1 vagy 2 szolid uriembernek kiadó július 1-re. Kossuth-utca 29. Keresztépület. 529

Közponon két szobás, ssabadrendelkezési lakás kiadó. Cim a kiadóban. 584

Kiadó helyiség tizenhatméteres, műhelynek, raktárnak alkalmas, Miklós-utca 18. szám alatt. 527

Lakás. Nagytemplom melletti egyszobás egy évi bér lefizetése ellenében kiadó, esetleg egy háromszobás egyszobásért ráfizetéssel elcserélhető. Cim a kiadóban. 542

Szoba, konyha, speiz-kamara előszoba, esetleg átadom. Rákóczi-utca 54. Tóth. 534

Két szoba, konyha szeptember elejére igen olcsón átadó. Hamarné, Széchenyi-utca 43. 540

Akácia, tölgyfa felvívva, hazaszállítva 45.000. Bükkfa is kapható. Rákóczi u. 18. 546

Két kisebb, szerényigényű gimnazista fiút a jövő iskolai évre ellátásra elvállalok. Eötvösné, Szent Anna-utca 11., balra az utolsó ajtó. 545

Paplant varni házhoz megyek. Meghívást „Paplan” jeligére a kiadóba kérem. 539

Helyegyházán központban (korzón) szoba, előszoba orvosi rendelőknek, irdának stb., azonkívül vendéglőknek és műhelynek való nagy helyiségek azonnali kiadók. Cim a kiadóban. 537

Utcai butorozott szoba, raktárnak alkalmas istálló és kocsiszin, pince. Árusításra kapualja kiadó. Kossuth-utca 16. Értekezni lehet délután 3 és 6 között. 554

Különbejárattú utcai butorozott szoba azonnali kiadó. Zöldfa-u. 9. 556

Ajánlat

Olcsón, szépen plüsséroz Farkas Bella utóda Külsővásár-tér 16. Arany János-utcával szemben. 541

Tankönyvet elad, vesz becsesél Harmathy könyvkereskedés és antiquáriuma, Fűvészkert-utca 14. 535

Középlekölai uriflutak elvállalok jövő tanévre özv dr Jóna Ödönné Batthyányi 11. 497

Berzói fotóbörze fényképezőgépet szak-szerzőtlen javít. Piac-utca 38. 623

Hyalalásra még egy pár vendéget napi ötven ezer koronáért elfogad uri család Tusnádon. Bővebbet Török Bálint-utca 25. Ugyanott különbejárattú utcai butorozott szoba kiadó. 519

Sofför vizsgára szakszerzőtlen, műhelygorkorlaltal csak Kiss gépműhely sofför-iskolája készít elő, díjtalan állásba helyezésével, Tandij egy és félmillió. Erzsébet-utca 20. 519



Kisebb kölcsönöket keresünk

magánkézből havi másfél percent kamatot fizetünk!

Nagy Lajos Áru- és Ingatlanforgalmi

Iroda Veres utca 9. Vállalat Alapított 1900-ban

Egy millió koronánál kevesebbet nem veszünk fel!

Fehérnemű himzését, aszurozást olcsón vállalok. Teleki-utca 96. hátul az udvarban. 513

Festőkek, lakkok, firnisz, zománcok, legfinomabb szoba padlóakkok legolcsóbban kapható Klein Vilmos, Arany János-utca 10., udvarban. 224

Perfekt varrónő napi 50 ezer koronáért házakhoz ajánkozik. Cimet a kiadóba kérek leadni. 511

Barack, válogatott, befőzni kapható Bőszörményi ut 24. 548

Jövő iskolai tanévre két tanulót teljes ellátásra elfogadok, zongorahasználatot adok. Török Bálint-utca 25. 519

Könyvviteli, gép és gyorsíró tanfolyam! A könyvviteli Szakiroda (Sándor-utca 4/b) nyári tanfolyamára július 3-ig lehet beiratkozni. 566

Maszinált fenyőoszlopok bármely mennységben kaphatók a gázgyárban. 564

Gimnáziumi és kereskedelmi iskolai növénydeket pótvizsgára sikeresen készít elő tanár. Cime a Hajdúföld kiadóhivatalában. 568

Német nyelvre kereskedelmi iskolai növénydeket pótvizsgára sikeresen készít elő tanár. Cime a Hajdúföld kiadóhivatalában. 587

Kereslet

Újévi belépésre gazdaságba intézői vagy ispáni állást keres nagy praxissal rendelkező hivatalos gazda. Cim a kiadóban. 532

Kittmő házikosztra abbonenseket elvállal Szinházi bodega, Batthyány-utca 1. 538
Targoncát keresek megvételre. Simonyi ut 9. sz. 54

Kifűzőn főző minden szakácsnő tanára felvétetik. Jelentkezzék Csanak Rt.-nél. 547

Csépészhez zsákoló munkásnak intelligenseob egyén, mint bizalmi ember keresetlik. Jelentkezés d. e. 9—12 óra között. Cim a kiadóban. 541

Pályakeresők! Művészajlamu uri fiatal-embert tanulónak felvesz Percel művészfotografus. Péterfia 76 541

Be szil váltynat nagyobb megvételre keresek. Cim 14—49. telefon. 553

Egy patkányfogó kutya megvételre keresetlik. Arany János-utca 89. 555

Eladás

Magyar Nemzet Története 10 díszkötésben új állapotban olcsón eladó, Csillag-utca 82. 464

Eladó jutányosan 1 vastargonca. Bocskaitér városi bérház V. épület. Németh. 526

Elsőrendű misling. Telefon 193. 533

Egy valódi foxterrier patkányfogó kutya eladó. Cim a kiadóhivatalban. 581

Keményfa háló, hármastükör, szőnyeg, kékpek. konyhaberendezés lakással vagy anélkül eladó. Teleki-utca 7. 525

12 méhcsalád kaptárral vagy anélkül és idei erős kasos családok olcsón eladók. Postahivatal Kaba. 535

Eladó egy nyilas szőlő, Ujkert, Lehel-utca 21. István-malom mellett. 538

Női ruhák téli és nyári, jó állapotban levő eladó, Simonyi ut 9. 543

Egy barok álló óra eladó. Hatvan-utca 61 keresztépület. 558

Homokfutó fekete koci telj sen új állapotban eladó. Péterfia 48. Hátsó lépcső. Értekezni d. u. 4-ig. 561

Vegyes

Elveszett egy „Culi” névre hallgatás címos macska. Becstületes megtaláló jutalomban részesül Bethlen-utca 14. szám alatt, hátul az udvarban. 549

Elveszett szombat esté utazókosár Debrecen—nyirabrányi országúton. Megtaláló jutalomban részesül. Honvéd-utca 9. a. szám. 560

Hirdetmény.

Július hó 6-án 10 órakor a helybeli vásártéren négy herélt kerül árverésre.

Debreceni menteleposztály.

ÉVA VIZET

Megrendelhető: Hatvan-utca 22. sz. Telefon 14.

A debreceniek találkozóhelye
Budapest elsőrendű,
modern családi szállója az
SZÁLLODA

**I
S
T
V
Á
N**

**K
I
R
Á
L
Y**

SZÁLLODA

VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás központi fűtés, lift, meleg vízszolgáltatás, modern és kényelmet nyújtó berendezés. A nyugati pályaudvar közelében

Nektár-sör

megrendelhető
Márkus Jenőnél
TELEFONSZÁM 14.

OLCSÓ

vásárlási alkalom

Csapó-utca 12. sz.

magyar szabóüzletben!

Nagymennyiségű német ruharaktár készlet lego csóbban árusítatik ki, amíg a készlet tart. — Tisztviselőknek könnyű és előnyös fizetést feltételek. — Bel- és külföldi gyapjuszövetek lego csóbb árban.

Saját érdekében okvetlen nézze meg! — Vételkényszer nincs!

Kun József

kézműv és műköszőrűs

Debrecen, Széchenyi utca 1.

Solingeni konyha és zsebkekek ollók felvétel mellett kaphatók.

Vitézi

okmányokat, olej és fényképeket

lego csóbbbar és legszebben keretez, éptűtűvegezést vállal

vitéz Homoródi HAMPÉL JENŐ

Rákóczi-utca 8. szám.